



華社動態

Page 24 Sunday November 23 2025 二〇二五年十一月廿三日(星期日)

菲律賓中山中學百年校慶週 堅守辦學初心服務基層家庭

菲律賓中山中學訊：2025年11月11日至15日，菲律賓中山中學隆重舉行百年校慶週系列活動。全校師生、校友及家長共同參與，校園洋溢熱烈的慶典氣氛。

百年校慶週活動豐富多元，包括知識競賽、英語辯論、才藝表演、標語與海報比賽、體育活動和環保時裝比賽。各項競賽與展演激發了學生的創意才華，更彰顯了學校致力於全人教育的豐碩成果。

壓軸登場的校慶巡遊將慶祝活動推向高潮，副董事長陳慎修、校長李煒欽博士與校友余美美等帶領師生家長共同參與，鼓樂樂隊昂揚的節奏，為巡遊隊伍添上蓬勃氣勢。巡遊沿途氣氛熱烈，展現中山中學團結一心。

回首百年征程，本校自1925年創立以來，始終秉持傳承華文教育、弘揚中華文化的使命。學校雖歷經戰火與災患的考驗，仍堅守為僑社育才的初心。作為菲律賓私立華校中學費最低的學校之一，本校始終致力為薄收入家庭子弟提供優質且可負擔的教育。

百年校慶見證了本校在海外傳承中華文化的堅定信念，同時彰顯了海外華文教育綿延不息的活力。

圖片說明：右上三小圖左至右依次為副董事長陳慎修、副董事長蔡南文和校長李煒欽博士。餘圖為菲律賓中山中學校慶期間舉辦的各項目活動，包括知識競賽、英語辯論、才藝表演、標語與海報比賽、多體育活動和環保時裝比賽，師生們踴躍參與其中，展現其創意與才華。

施玉璽為令幼郎振興君授室喜慶 慨捐菲律賓龍湖鎮聯鄉總會福利

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：本會施副理事長玉璽鄉賢、施陳蘭茜女士賢伉儷令幼郎振興君，於國曆二〇二五年十一月十六日（星期日）下午一時，與僑商蕭健亨先生、Loida B. Hsiao女士賢伉儷令長媛依夢小姐，假座岷市王城內聖亞斯處珍天主教堂（San Agustin Church）舉行了隆重的結婚典禮。

郎才女貌，佳偶天成！

婚禮在莊重嚴肅又甜蜜溫馨的氣氛中、以及在一眾親朋好友的祝福聲中順利地進行。是日，本會多位領導暨理監事鄉僑等紛紛親往教堂觀禮道賀！

是日下午七時，喜家並假座東海皇宮大酒店設喜筵，招待各方親友。喜家平素交遊廣闊，親朋戚友眾多。

一時之間，東海皇宮大酒店門外車水馬龍，冠蓋雲集！宴會廳裏燈火輝煌，高朋滿座！賓主們把酒言歡，場面熱鬧，喜氣洋洋！

是晚，本會理監事同仁等共數十人在理事長施純亭鄉賢的率領下，應邀聯袂出席參加喜宴，並藉致贈精美之結婚紀念品予這一對新婚夫婦，祝其百年好合，白頭偕老！心心相印，永浴愛河！早生貴子，五世其昌！

施副理事長玉璽鄉賢平素熱心公益，積極鄉運，為人急公尚義，慷慨豪爽，者番為令幼郎振興君授室喜慶，猶不忘聯鄉總會之公益福利，當場慨捐本會菲幣伍萬元，充作福利金之公益用途。仁風義舉，殊堪欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！



旅菲晉江港塔同鄉會新屆就職 英林中學校友會領導出席同慶 林曉兵捐英林中學校友會福利



英林中學菲律賓校友會訊：國曆二零二五年十一月十八日（星期二）下午七時，旅菲晉江港塔同鄉會假座東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立十四週年紀念暨第六屆職員就職典禮暨鄉僑聯歡大會，本會多位理監事同仁榮膺要職。長才展佈，可喜可賀！

新屆理事長林曉兵鄉賢平素熱心公益，關心僑社慈善福利，為人急公尚義，慷慨豪爽！者番出長旅菲晉江港塔同鄉會，可謂實至名歸，當仁不讓！

相信在其領導下，同鄉會務必將更加繁榮昌盛，蒸蒸日上！履新喜慶之餘，猶不忘本會之公益福利，當場慨捐本會福利金菲幣伍萬元。仁風義舉，殊堪欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：

圖為港塔同鄉會新屆理事長林曉兵鄉賢慨捐本會福利金，由本會林副理事長長渠學長代表接收；前排左起：洪名譽理事長愛群學長、洪名譽理事長五一學長、林永遠名譽理事長連培學長、蘇名譽理事長世彬學長、柯永遠名譽理事長維漢學長、王名譽理事長祝意學長、林副理事長長渠學長、港塔同鄉會新屆理事長林曉兵鄉賢及該會諸位領導，前排右一則為本會林常務顧問嘉鑫學長；後排左起：劉副理事長少森學長、王秘書長德銘學長、林常務顧問承貽學長及港塔同鄉會新屆諸位領導及職員等。